



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У СУРДУЛИЦИ  
Су I-2-500/2025-1  
13. март 2026. године  
СУРДУЛИЦА

Председник Основног суда у Сурдулици - судија Сања Стојковић, на основу Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Сурдулици Су I-1-9/2024 од 01. октобра 2024. године, Одлуке о измени Одлуке о броју судија у судовима Високог савета судства број 119-05-988/2022-01 од 13. октобра 2022. године, одредбе члана 6, члана 45, члана 46, члана 47. и члана 48. Судског пословника, као и Одлуке председника суда Су I-1-7/2026 од 12. марта 2026. године, након одржане седнице свих судија и прибављеног мишљења судија, дана 13. марта 2025. године, доноси

**ИЗМЕНУ И ДОПУНУ ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА  
У ОСНОВНОМ СУДУ У СУРДУЛИЦИ ЗА 2026. ГОДИНУ**

**Члан 1.**

У делу I после поднаслова „ЗАПИСНИЧАР У СУДСКОЈ УПРАВИ“, додаје се посебан став који гласи: На пословима „АДМИНИСТРАТИВНО - ТЕХНИЧКОГ СЕКРЕТАРА“ биће ангажована Алексић Јелена\*, која ће водити уписнике „Су“ и уписник „ОВХ“, у електронском облику и ручно, обављаће све техничке послове у вези вођења уписника „ОВХ“ и друге пропратне - подразумеване радње у вези овог уписника, радиће на пословима експедиције и завођења поште судске управе, а обављаће и друге послове по налогу председника суда, заменика председника суда и секретара суда.

У случају спречености у вођењу уписника „Су“, и „ОВХ“ у електронском облику, замењиваће је секретар суда Михајловић Данијела, а у осталим пословима записничар Глишић Анастасија\*.

**Члан 2.**

У делу II у поднаслову „РАСПОРЕД ЗАПИСНИЧАРА И ДАКТИЛОГРАФА У ОСНОВНОМ СУДУ У СУРДУЛИЦИ ЗА 2026. ГОДИНУ, у ставу другом, у делу име и презиме записничара - дактилографа, под редним бројем 2, редним број 8 и редним бројем 12 брише се „\*“.

**Члан 3.**

У делу III „ГРАЂАНСКО ОДЕЉЕЊЕ ЧИНЕ СЛЕДЕЋА ВЕЋА, у поднаслову „ПРВО, ТРЕЋЕ И ПЕТО ГРАЂАНСКО ВЕЋЕ“ после става првог додаје се нови став који гласи: „поступаће и у предметима у којима је поступала председник већа -

судија Снежана Маринковић, након прерасподеле у складу са Одлуком председника суда Су I-7/2026 од 12. марта 2026. године.

Досадашњи став два у Првом грађанском већу постаје став три, а досадашњи став два и став три у Трећем и Петом грађанском већу, постају став три и став четири.

У поднаслову „ЧЕТВРТО ГРАЂАНСКО ВЕЋЕ“ мења се и гласи: председник већа - судија СНЕЖАНА МАРИНКОВИЋ поступаће по предметима „П“, по којима је већ поступала, а који територијално припадају судској јединици у Владичином Хану и који јој остају у раду након прерасподеле предмета, затим по предметима „П“, „П1“, „П2“, „Пл“, „Прр“ и „Прр1“ у којима је поступала председник већа - судија Снежана Марковић, а који јој припадну у рад након прерасподеле предмета, у складу са Одлуком председника суда Су I-7/2026 од 12. марта 2026. године, као и по новим предметима који ће јој се додељивати у рад по принципу ротације за туженике са седиштем - пребивалиштем (боравиштем) на територији општине Владичин Хан уз поштовање принципа равномерног оптерећења у односу са осталим судијама Грађанског одељења у судској јединици у Владичином Хану, а ради допуне равномерног оптерећења додељиваће јој се у рад предмети и из седишта суда и из судске јединице у Босилеграду.

У случају спречености замењиваће је судија ВАЛЕНТИНА ЦВЕТКОВИЋ.

### **Члан 3.**

У делу III, у поднаслову „ВАНПАРНИЧНО И ОСТАВИНСКО ОДЕЉЕЊЕ“ у ставу другом, алинеја трећа, ред други, после имена „Валентина“ брише се слово „и“ и додаје интрупкцијски знак зарез, а после имена „Марина, брише се интерпункцијски знак зарез и додаје слово „и“, затим име и презима Маринковић Снежана, а затим и интерпункцијски знак зарез.

### **Члан 4.**

У делу V, у поднаслову „КРИВИЧНА ПИСАРНИЦА“, у ставу петом и ставу шестом алинеја друга, после имена Радица брише се „\*“.

### **Члан 5.**

У делу VI, у поднаслову „ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИЈЕМ ПИСМЕНА, ОВЕРЕ И ЕКСПЕДИЦИЈУ ПОШТЕ РЕФЕРЕНТ ЗА ПРИЈЕМ, ОВЕРУ И ЕКСПЕДИЦИЈУ ПОШТЕ“, у ставу првом алинеја трећа и у ставу четвртм алинеја трећа, после имена Радица брише се „\*“

У осталом делу Годишњи распоред послова у Основном суду у Сурдулици за 2026. годину Су I-2-500/2025 од 29. октобар 2025. године, остаје непромењен.

Ова Измена Годишњег распореда послова Основног суда у Сурдулици за 2026. годину, ступа на снагу одмах, а у члану 3. и члану 4. примењује се за од 23. марта 2026. године

Са изменом и допуном упознати све судије и запослене у Основном суду у Сурдулици.

Саставни део ове Измене и допуне Годишњег распоред послова за 2026. годину је и Одлука Су I-7/2026 од 12. марта 2026. године.

### *О б р а з л о ж е њ е*

Имајући у виду број предмета у раду, којима су на дан 12. март 2026. године, задужене судије Грађанског одељења у седишту суда и у судској јединици у Владичином Хану, у циљу обезбеђења подједнаке оптерећености судија донета је ова измена и допуна Годишњег распореда послова за 2026. годину, са тендецијом праћења прилива предмета у седишту суда и у судским јединицама ради његове евентуалне измене, у што краћем року.

**ПРЕДСЕДНИК ОСНОВНОГ СУДА  
У СУРДУЛИЦИ**



**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против овог Годишњег распореда послова у суду, судија може се изјавити приговор у року од 3. дана од дана упознавања са истим, Високом савету судства, преко председника овог суда.